
 

 

 

Region, spol. s r.o. 

CK Régio je 3.nejkooperativnější společnost v domácím cestovním 
ruchu. 
Kyjov, 24. února 2006  - V pátek 24.2.2006, u příležitosti veletrhu Holiday World 2006 
v Praze, vyhlásil pořadatel ankety "TTG Travel Awards 2005" časopis TTG CZECH 
výsledky hlasování profesionálů v cestovním ruchu. V kategorii "Nejkooperativnější 
cestovní kancelář v domácím cestovním ruchu" se umístila CK Régio, která je 
provozovatelem serverů www.pampeliska.cz a www.chata.cz , na 3. místě za CK Atis 
a Čedok. 
 

 
 
CK Régio, provozovaná společností Region, spol. s r.o., je přední českou cestovní 
kanceláří zaměřenou na domácí cestovní ruch. Její specializací jsou pobyty na 
chatách a chalupách v celé ČR a na Slovensku. V současnosti je tato nabídka 
nejširší svého druhu na trhu v ČR s dostupností v široké síti prodejních míst. V 
posledních letech se nabídka Régia rozšiřuje o pobyty s vlastní dopravou v celé 
střední a jižní Evropě (Rakousko, Chorvatsko, Maďarsko...) a zajímavou nabídku 
rodinných penzionů v ČR i SR.  
 
Cestovní kancelář Régio vznikla v r. 1993 a sídlí v jihomoravském Kyjově, jehož 
blízkost hranic se Slovenskem i Rakouskem zajišťuje ideální obslužnost celého 
nabízeného středo- a jihoevropského regionu. Prodej je zajišťován v síti více než 900 
cestovních agentur a kanceláří v celé ČR. Rovněž v zahraničí je CK zastoupena 
smluvními obchodními partnery (Německo, Švýcarsko, Slovensko, Polsko, 
Nizozemí...). Významná část prodeje je realizována pomocí internetu. Tato moderní 
a progresivně rostoucí prodejní cesta je zajišťována vlastním on-line sofistikovaným 
rezervačním systémem propojeným s www stránkami a dále pomocí umístění 
nabídky na rozhodujících dovolenkových serverech.  
 
Cestovní kancelář Régio je pojištěna pro případ úpadku cestovní kanceláře u 
Generali Pojišťovny a.s. Pojistná smlouva č. 17 105 000 94 patří mezi první uzavřené 
smlouvy, které tato pojišťovna uzavřela.  
 
 

CK Régio – Pampeliska.cz 
 

Komenského 616 
CZ - 697 01 Kyjov  
 

IČO: 49451286
DIČ: CZ49451286  

 

 


